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Escvibe como Escvibe como
ovcentaje loS ovcentaje las
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Compgleta la siejuieﬁre tabla con 105 vegresentaciones
que €altan
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. Calcvla mentalmente 105 Siquientes govcentajes.
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a) El 25% de 420 es: d) El 20% de 300 es:
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b) El 10% de 1.120 es: c) EL 50% de 2.346 es:
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Completa 105 Siguientes calculos de govcentaies
trans€oemando a {raccion:
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Completa las siguientes tablas:
(gCuél es el 22% de 3507 ) (c;De que numero 8 es el 20%?\
Pacte Tods Pacte || Todo
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Considerando los datos que estan en la siguiente tabla, indica el valorx e y
respectivamente

Datos $ %
Precio de lista 8.000
Monto del descuento X 25%
Precio con descuento y

: Valov » Valor \ I
Si el precio de lista de un producto es de $12.000 y se le aplica un 20%

de descuento, écual es el precio que se debe pagar luego de aplicar el
descuento?

[ $1.400 ] [ $9,600 ] [$k4.b00 ]
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